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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda jeopolitik risk primi yeniden belirginleşirken,

İran’da liderlik değişimine ilişkin haber akışı, Hürmüz Boğazı

kaynaklı enerji arz endişeleri ve yükselen petrol fiyatları risk iştahını

belirgin şekilde zayıflatıyor. Güvenli liman talebi doları

desteklerken, Asya borsaları, ABD ve Avrupa vadeli endekslerinde

satışlar öne çıkıyor. Enerji fiyatlarındaki sert yükselişin enflasyon

beklentilerini yukarı çekmesi, merkez bankalarının politika

görünümünde “bekle-gör” yaklaşımını güçlendirirken riskli

varlıklarda oynaklığı artırıyor. ABD vadeli endeksleri de öğlen

saatlerinde benzer bir tabloya işaret ediyor. Endeksler %1’e yakın

satıcılı seyrederken yatırımcılar enerji maliyetlerinin yaratabileceği

stagflasyon riskinden çekiniyor.

Enerji fiyatlarındaki sert yükselişin en doğrudan etkisi enerji yoğun

sektörlerde görülüyor. Benzin vadeli fiyatlarının iki yılın zirvesine

yaklaşması havayolu, lastik ve boya üreticileri gibi sektörlerde satış

baskısını artırıyor. ABD’de benzin fiyatlarının mart ayı sonuna kadar

tarihi zirvelere yaklaşabileceği ve bunun tüketici harcamaları

üzerinde yaklaşık 90 milyar dolarlık ek yük yaratabileceği

hesaplanıyor.

Genel görünümde, Orta Doğu’daki çatışmanın enerji arzına etkisi

küresel piyasalarda ana belirleyici olmaya devam ediyor. Hürmüz

Boğazı’ndaki akışın ne zaman normale döneceği ve petrol

fiyatlarının kalıcı olarak yüksek seviyelerde kalıp kalmayacağı,

önümüzdeki dönemde hem enflasyon hem de küresel büyüme

görünümü açısından kritik önem taşıyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle negatif bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı zayıf seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 101,7 $/varilde seyrederken,

altının ons fiyatı 5.100 $’ın hemen altında. Bitcoin 67.500 $,

Ethereum ise 2.000 $ civarında işlem görüyor.

Günün ajandasında önemli bir makro veri bulunmuyor.
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

WeRide ve Geely, 2026’ya kadar 2.000 robotaksi üretmeyi planlıyor. WeRide ile Geely’in ticari araç birimi 

Farizon, robotaksi üretimini hızlandırmak için stratejik iş birliğini genişletti. Taraflar 2026’ya kadar 2.000 adet yeni 

Robotaxi GXR üretmeyi hedefliyor. Bu teslimatla birlikte WeRide’ın küresel robotaksi filosunun 2.600 aracın üzerine 

çıkması bekleniyor.

Leo KoGuan, Nvidia’daki pozisyonunu ikiye katladı. Milyarder yatırımcı Leo KoGuan, Nvidia hisselerinde 

pozisyonunu 2 milyon adede çıkararak ikiye katladığını açıkladı. Son alımlarla birlikte yatırımın toplam 

büyüklüğünün yaklaşık 350 milyon dolara ulaştığı tahmin ediliyor. KoGuan, bu yatırımın piyasalardaki dalgalanma 

ortamında güven mesajı vermeyi amaçladığını belirtti.

Alphabet CEO’su Sundar Pichai’nin yeni ücret paketi 692 milyon dolara ulaşabilir. Alphabet CEO’su Sundar 

Pichai, performansa bağlı olarak üç yıl içinde 692 milyon dolara kadar ulaşabilecek yeni bir ücret paketine hak 

kazanabilir. Paket, şirketin S&P 100 içindeki göreli performansına bağlı performans hisseleri ve ek hisse teşviklerini 

içeriyor. Ödemelerin bir bölümü Waymo ve Wing gibi Alphabet’in “Other Bets” projelerinin değer artışına bağlı 

olacak.

AI altyapı şirketi Nscale, 2 milyar dolarlık yatırım aldı. Nscale, Series C yatırım turunda 2 milyar dolar fon topladı 

ve şirketin değerlemesi 14,6 milyar dolara ulaştı. Turda Nvidia, Dell Technologies ve Lenovo gibi yatırımcılar da yer 

aldı. Şirket, fonu küresel AI veri merkezi ve GPU altyapısını büyütmek için kullanmayı planlıyor.

Tencent, Warner Bros. Discovery satın alımına yatırım yapmayı değerlendiriyor. Tencent, Paramount 

Skydance’ın Warner Bros. Discovery’yi satın alma işlemine yüz milyonlarca dolarlık yatırım yapmayı değerlendiriyor. 

Tencent’in işlemde pasif finansal yatırımcı olarak yer alması planlanıyor. Yaklaşık 110 milyar dolar büyüklüğündeki 

bu işlem medya sektörünün en büyük birleşmelerinden biri olarak görülüyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,33 azalarak 6.740,02 puanda tamamladı. İran hattındaki gelişmelerle

tansiyon hafta sonunda da korunurken, rafineri tesislerine yönelik karşılıklı misillemeler enerji arzına yönelik endişeleri artırıyor.

Petrol fiyatlarındaki hızlı yükseliş küresel risk iştahını zayıflatırken, beklentilerin altında kalan ABD tarım dışı istihdam verisi

büyüme endişelerini artırıyor ve yükselen enerji fiyatlarıyla birlikte enflasyon riskini yeniden öne çıkarıyor. Böylece Cuma günü

ABD ve Avrupa’da satış baskısı öne çıkarken, Asya borsalarında da haftanın açılışında zayıf seyir sürüyor. Yeni haftaya başlarken

ABD vadelileri yaklaşık %1,5 düşüş gösterirken, Avrupa vadelilerinde de zayıf. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P

500 endeks hedefi 8.242 puan ile dolar bazında %22,3 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.903

puan direnç seviyesi, 6.570 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

NVIDIA Corp. (NVDA) – NVDA, Nvidia , hızlandırılmış bilişim ve yapay zekâ odaklı çalışan bir teknoloji şirketidir; GPU’lar,

veri merkezi sistemleri ve ilgili yazılım platformları geliştirir. Şirketin faaliyetleri özellikle yapay zekâ, veri merkezleri, oyun,

profesyonel görselleştirme, otonom araçlar ve robotik alanlarında yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 269,57 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %51,6 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 76 analist AL, 4

analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 186 USD direnç, 176 USD ise destek seviyesi olarak

takip edilebilir.
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Boston Scientific Corp. (BSX) – BSX, Boston Scientific, yenilikçi tıbbi teknolojiler geliştiren küresel bir medikal cihaz şirketidir.

Şirket; kardiyoloji, elektrofizyoloji, üroloji, nöromodülasyon ve damar hastalıkları gibi alanlarda kullanılan minimal invaziv tedavi

çözümleri ve cihazlar üretmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 104.31 USD

hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %46,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 37 analist AL, 1 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 83 USD direnç, 67 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

UMAC US Equity UNUSUAL MACHINES INC /US 9.03.2026 Bef-mkt Q4 -0,11 16,5 20,0 22%

MTN US Equity VAIL RESORTS INC 9.03.2026 Aft-mkt Q2 6,21 138,8 167,0 20%

YEXT US Equity YEXT INC 9.03.2026 Aft-mkt Q4 0,14 5,6 10,0 79%

CASY US Equity CASEY'S GENERAL STORES INC 9.03.2026 Aft-mkt Q3 3,00 664,6 700,0 5%

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

MOS US Equity MOSAIC CO/THE 9.03.2026 0,22 26,31 0,8%

RAL US Equity RALLIANT CORP 9.03.2026 0,05 44,64 0,1%

FDX US Equity FEDEX CORP 9.03.2026 1,45 359,1 0,4%

PAYC US Equity PAYCOM SOFTWARE INC 9.03.2026 0,38 138,01 0,3%

OC US Equity OWENS CORNING 9.03.2026 0,79 109,75 0,7%

GOOGL US Equity ALPHABET INC-CL A 9.03.2026 0,21 298,52 0,1%

GE US Equity GENERAL ELECTRIC 9.03.2026 0,47 323,11 0,1%

VMC US Equity VULCAN MATERIALS CO 9.03.2026 0,52 274,99 0,2%

RNG US Equity RINGCENTRAL INC-CLASS A 9.03.2026 0,08 42,02 0,2%

CEG US Equity CONSTELLATION ENERGY 9.03.2026 0,43 319,06 0,1%

BF/B US Equity BROWN-FORMAN CORP-CLASS B 9.03.2026 0,23 25,26 0,9%

GPN US Equity GLOBAL PAYMENTS INC 9.03.2026 0,25 76,4 0,3%

HL US Equity HECLA MINING CO 9.03.2026 0,00 20,39 0,0%

SM US Equity SM ENERGY CO 9.03.2026 0,22 25,97 0,8%

EFX US Equity EQUIFAX INC 9.03.2026 0,56 207,83 0,3%

UNH US Equity UNITEDHEALTH GROUP INC 9.03.2026 2,21 286,48 0,8%

VTRS US Equity VIATRIS INC 9.03.2026 0,12 14,16 0,8%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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